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Školní projekce 1/2026–3/2026 
Kino Atlas, Ke Štvanici 4, Praha 8 

Během školního roku (září–červen) nabízíme dopolední programy orientované 

na různé typy škol. Projekce se konají zpravidla ve čtvrtek či pátek  

v dopoledních hodinách. Promítáme pro skupiny minimálně 50 diváků.  

K českým filmům můžeme s dostatečným předstihem zorganizovat diskusi  

s tvůrci. K většině titulů pak nabízíme lektorský úvod. 

Program si můžete objednat alespoň s týdenním předstihem. 

Začátky projekcí 

• 9:00 Základní školy 

• 10:00 Mateřské školy (Modrý sál) 

• 10:00 Střední školy (Velký sál) 

Cena vstupenek 

• 100 Kč – starší tituly 

• 120 Kč – nové tituly, speciální pásma, lektorské úvody a diskuse, 

projekce v jiném termínu, menší počet diváků. 

• doprovod zdarma 

Pokud jste si z aktuální nabídky nevybrali, všechny filmy můžeme na 

požádání zahrát v libovolných časech mezi 8:00 a 14:00. 

Kontakt: 

Jiří Holba 

vzdelavani@kinoatlaspraha.cz 

+420 725 430 340 

Neváhejte napsat či zavolat i v případě dotazů či konzultací!

 

  

mailto:vzdelavani@kinoatlaspraha.cz
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Školní projekce | leden 2026 

 

Čtvrtek 8. ledna 

 
 

10:00 Severní pohádka (2025, 85 min) 

Doporučeno zejména pro žáky mateřských škol. Malá Gerda se vydává na 

dobrodružnou cestu do neznáma, aby našla svého nejlepšího přítele Kaie, 

který beze stopy zmizel. Více informací.  

9:00 SpongeBob: Pirátské dobrodružství (2025, 96 min) 

Doporučeno zejména pro žáky základních škol. SpongeBob je animovanou 

ikonou několika generací, které baví svým nakažlivě praštěným životním 

stylem na mořském dně, v Zátiší Bikin. Na začátku tohoto příběhu zjistí, že se 

dočkal dne s velkým D. SpongeBob totiž přes noc povyrostl tak, že může jít na 

tu nejhrůzyplnější atrakci v místním zábavním parku. Když to ovšem vypráví 

svému zaměstnavateli, majiteli restaurace panu Krabsovi, ten se mu vysměje. 

Když byl on ve SpongeBobově věku, tak už se proháněl po těch 

nejbouřlivějších mořích a zažíval všelijaká dobrodružství při střetech s piráty a 

další mořskou havětí. A velký kluk SpongeBob okamžitě zatouží pana Krabse 

v jeho hrdinské kariéře následovat. Více informací 

 

10:00 Fichtelberg (2025, 86 min) 

Doporučeno zejména pro žáky středních škol. Rok 1547. Mladý rytíř Petr 

Pětipeský přijíždí do osady Urbach v Jizerských horách, aby vedl stavbu 

kamenného mostu, která má odemknout bohatství hor. Místní se stavbě bojí, 

ale Petr brzy odhalí, že jejich strach skrývá opravdové nebezpečí. Když 

https://www.csfd.cz/film/1677893-severni-pohadka/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1399440-spongebob-piratske-dobrodruzstvi/prehled/


Školní projekce | Kino Atlas, Ke Štvanici 4, Praha 8 | Leden 2026 

záhadně zmizí dívka Alma, vydává se Petr po stopách pravdy a své lásky. V 

horách narazí na tajemné cizince a čelí nečekaným zkouškám, které ho učí 

přátelství, odvaze a ceně vítězství. Dobrodružný rodinný film „Fichtelberg“ 

spojuje historické události s fascinujícími výrobními technologiemi našich 

předků. Více informací 

 

  

https://www.csfd.cz/film/1661632-fichtelberg/galerie/
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Čtvrtek 15. ledna 

 

10:00 Kamarádi z Papuchalkovy skály (2023, 80 min) 

Doporučeno zejména pro žáky mateřských škol. Na ostrově Papuchalkova 

skála, kam se přistěhovaly stovky papuchalků kvůli bouřím a pohromám, se 

Oona a její bráška Baba seznamují s novými kamarády, jako je papuchalk 

Isabelle, bažant Fénix a vydra Marvin. Když se na ostrově ztratí poslední 

papuchalčí vejce sezóny a blíží se strašlivá bouře, Oona a její přátelé se musí 

spojit a zachránit vejce, než bude příliš pozdě. Více informací 

9:00 Bubák (2025, 81 min) 

Doporučeno zejména pro žáky základních škol. Příběh začíná v okamžiku, 

kdy rodiče dvanáctileté Nikči a šestiletého Tomáše odjíždějí na víkend pryč a 

děti mají poprvé v životě celý jejich panelákový byt pro sebe. A bez dozoru! 

Nikča se rozhodne uklidit bráchu do jeho pokojíčku a pozvat kámošku Gabču, 

s tím, že si dají pizzu, budou koukat na videu na horor a bude pohoda! Jenže 

sledování zakázaného děsivého filmu jim není souzeno. Namísto něho zažijí 

malé hororové setkání na vlastní kůži. Více informací 

 

10:00 Má to cenu!? (2025, 92 min)  

Doporučeno zejména pro žáky středních škol. Co určuje hodnotu 

uměleckého díla? Jedna z nejvíc diskutovaných a zároveň nejhůř 

uchopitelných otázek současného trhu s uměním stojí v centru situační satiry 

Jana Strejcovského. Ze své pozice se nad tím zamýšlejí kontroverzní sběratel 

umění Robert Runták, galeristka Olga Trčková nebo intermediální umělec Jiří 

David. Z mozaiky sebevědomých výroků a nepravděpodobných setkání 

různých světů a názorů vyplývá, že roli hraje příběh, pověst, čas, vkus, emoce, 

https://www.csfd.cz/film/1391813-kamaradi-z-papuchalkovy-skaly/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1562295-bubak/prehled/
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trendy i kontakty. Nakonec jde ale hlavně o dohodu. Mezi tím, kdo umění 

vytváří, a tím, kdo za něj platí. S vírou a očekáváním publika si pohrává také 

film od Strejcovského. Možná sledujeme skutečnost, možná mystifikační 

provokaci. Více informací 

  

https://www.csfd.cz/film/756215-ma-to-cenu/prehled/
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Čtvrtek 22. ledna 

 
 

10:00 Pohádky pro Hurvínka (2025, 71 min) 

Doporučeno zejména pro žáky mateřských škol. Hurvínek považuje pohádky 

za zastaralé, dokud ho s Máničkou rarášek neposune přímo do jedné z nich, 

kde je čeká cesta plná nebezpečných zkoušek a setkání s legendárními 

postavami. Během dobrodružství poznají, že vtip, moudrost a láska jsou 

mocnější než síla, a i Hurvínek nakonec změní svůj pohled na pohádkový 

svět. Více informací 

9:00 Zrození alchymistky (2025, 110 min) 

Doporučeno zejména pro žáky základních škol. Tvůrci Princezny zakleté v 

čase I a II znovu otevírají bránu světa Oberonu, aby tam spolu s dvanáctiletou 

Arianou prožili dobrodružství plné kouzel, přátelství a velkých tajemství. Více 

informací 

 

10:00 Franz (2025, 127 min) 

Doporučeno zejména pro žáky středních škol. Působivý filmový portrét 

Franze Kafky propojuje fragmenty jeho života, snů a dopisů do smyslově 

intenzivního obrazu muže, který předběhl svou dobu. Režisérka Agnieszka 

Holland odhaluje fantazii, humor i bolest spisovatele, jehož dílo zůstává i sto 

let po smrti zrcadlem lidských strachů a tužeb. Více informací 

  

https://www.csfd.cz/film/1667531-pohadky-pro-hurvinka/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1730999-zrozeni-alchymistky/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1730999-zrozeni-alchymistky/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1133173-franz/prehled/
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Středa 28. ledna 

 
 

10:00 Netopýrek Nik (2024, 75 min) 

Doporučeno zejména pro žáky mateřských škol. Malý netopýr Nik není právě 

chloubou své rodiny. Nejenže se bojí tmy, ale nadto i rád a dobře zpívá, což 

jeho otci a bratrům připadá přinejmenším divné. Zpěv je přece pro ptáky a to 

jsou, jak je dobře známo, nejzavilejší nepřátelé netopýrů. A když se Nik 

seznámí s exotickou ptačí slečnou Sheridou, je z něj už úplný vyvrhel. Nik 

bude potřebovat všechnu odvahu, kterou dokáže sebrat, aby zachránil svou 

novou kamarádku a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli. 

Více informací 

9:00 Zootropolis: Město zvířat 2 (2025, 108 min) 

Doporučeno zejména pro žáky základních škol. Judy a Nick se ocitnou na 

stopě velké záhady, když do Zootropolisu dorazí Gary De'Snake a obrátí 

zvířecí metropoli vzhůru nohama. Aby případ rozlouskli, musí se v utajení 

vydat do nečekaných nových částí města, kde je jejich sílící partnerství 

prověřeno jako nikdy předtím. Více informací 

 

10:00 Mistr a Markétka (2023, 152 min)  

Doporučeno zejména pro žáky středních škol. V Moskvě 30. let je dramatik 

vyhnán ze Svazu spisovatelů a ocitá se na okraji společnosti. Pod vlivem své 

múzy Markétky začíná psát nový román – satirický příběh, v němž se všichni 

jeho pronásledovatelé zrcadlí jako groteskní postavy. Do Moskvy přichází 

tajemný cizinec Woland, zosobnění temné síly, který obrací město naruby a 

trestá ty, kdo stáli za pádem autora. Adaptace nejslavnějšího díla Michaila 

https://www.csfd.cz/film/1581530-netopyrek-nik/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1487258-zootropolis-mesto-zvirat-2/prehled/
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Bulgakova se stala symbolem kulturního odporu proti cenzuře a autoritářství – 

a právě proto byla v dnešním Rusku terčem útoků režimu. Více informací 

  

https://www.csfd.cz/film/1450809-mistr-a-marketka/prehled/
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Čtvrtek 29. ledna 

 
 

10:00 Jak se budí princezny (1977, 83 min) 

Doporučeno zejména pro žáky mateřských škol. Když si král vybíral ženu, 

dal přednost Elišce a zlá Melánie od té doby myslí jen na pomstu – o smíření 

ani teď nestojí. Po narození dcerušky Růženky vyřkne kletbu: Růženka se má 

píchnout do prstu, na věky usnout a celé království s ní Růženka roste do 

krásy a všechny špičaté předměty jsou z jejího dosahu odstraňovány, sama 

nesmí ani na krok. Pro jistotu jí rodiče, hned jak dosáhne patnácti let, seženou 

ženicha. Je jím princ Jiří ze sousední země, který přijede na námluvy i se 

svým bratrem Jaroslavem...Více informací 

9:00 Ranhojič II (2025, 144 min) 

Doporučeno zejména pro žáky základních škol. Píše se rok 1050. Mladý 

britský lékař Rob Cole přijíždí zpět do vlasti a má přitom jasný cíl. Sní o tom, 

že postaví v Londýně nemocnici pro chudé a v praxi využije pokročilé lékařské 

postupy, které se naučil během studií u proslulého Avicenny, který je dnes 

považován na nejznámějšího lékaře své doby. Záhy ale tvrdě narazí. Jeho 

záměr léčit lidi dosud nevídanými způsoby, které zkoumají nejen lidské tělo, 

ale i duši, a navíc zdarma, mu ztěžuje nejen středověké tmářství se 

všudypřítomnými předsudky, ale i králův ranhojič Hunne. Ten má totiž na 

dvoře i jiné než profesní zájmy a panovníkovo křehké zdraví mu přichází 

náramně vhod. Více informací 

 

10:00 Pan Nikdo proti Putinovi (2025, 94 min)  

Doporučeno zejména pro žáky středních škol. Pasha žije v malém ruském 

městě a je oblíbeným učitelem na místní základní škole. Se začátkem invaze 

https://www.csfd.cz/film/9411-jak-se-budi-princezny/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1539581-ranhojic-ii/prehled/
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na Ukrajinu se náplň jeho práce zcela promění. Je nucen organizovat aktivity v 

souladu s novými válečnými osnovami a dokumentovat je na kameru. 

Požadavky na vyučující se stupňují, Pashovi bývalí žáci odjíždějí na frontu a 

atmosféra ve městě houstne. Frustrovaný Pasha se rozhodne bojovat tak, jak 

nejlépe umí. Začne natáčet nejen státem nařízené aktivity, ale i každodenní 

život ve škole a mimo ní, s cílem ukázat světu dopad války a autoritářského 

režimu na místní komunitu. Film Pan Nikdo proti Putinovi přináší unikátní 

pohled na fungování ruské propagandy a vypráví napínavý příběh o člověku, 

který se rozhodne riskovat vše, aby nezradil své hodnoty. Více informací

 

 

  

https://www.csfd.cz/film/1606307-pan-nikdo-proti-putinovi/prehled/
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Čtvrtek 5. února 

 
 

10:00 Katak odvážná velryba (2023, 82 min) 

Doporučeno zejména pro žáky mateřských škol. Seznamte se s Katakem, 

malou velrybou s velkým snem! Zatímco všichni jeho kamarádi zběleli, jak se 

na dospívající velryby patří, Katak je stále šedý. Aby všem ukázal, co v něm 

opravdu je, a také aby splnil přání své milované babičky, vydává se na 

dobrodružnou a riskantní cestu na daleký sever. Na své výpravě za 

dobrodružstvím potkává podivné tvory, překonává nebezpečné nástrahy a 

objevuje přátele, kteří mu ukážou, že statečnost není o tom, jak velcí jste, ale 

jaké máte srdce. Přidejte se ke Katakovi a zažijete nezapomenutelný příběh 

plný smíchu, napětí, přátelství a odvahy být sám sebou. Protože i malá velryba 

může zažít veliké dobrodružství! Více informací 

9:00 Cukrkandl (2025, 100 min) 

Doporučeno zejména pro žáky základních škol. Anička Jesenská zdědí vilu s 

ordinací ve městě Medov, kde se rozhodne léčit hlavně děti, i když se jí místní 

kvůli pověsti „strašidelného“ domu vyhýbají. Díky zázračné bylině ze skleníku 

přichází na bezbolestné ošetření zubů, čímž si získá malé pacienty i nelibost 

konkurenčního zubaře, proti němuž se pustí do boje s pomocí místních dětí. 

Více informací 

 

10:00 Nahoře nebe, v dolině já (2024, 93 min)  

Doporučeno zejména pro žáky středních škol. Film vypráví příběh 

patnáctiletého Enriqueho, který vyrůstá se svou babičkou v zapomenuté 

https://www.csfd.cz/film/1318589-katak-odvazna-velryba/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1539639-cukrkandl/prehled/
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slovenské vesnici, zatímco jeho matka Martina pracuje ve vzdáleném městě. 

Léto ubíhá pomalu a vytáhlý Enrique si zkracuje čekání na mámu ježděním na 

babetách a drobnými lumpárnami s kamarády. Zároveň svědomitě plní 

matčiny úkoly – zpočátku bez otázek, ale brzy začne tušit, že nejsou tak 

nevinné, jak se zdálo. Ve vesnici se o Martině šíří pomluvy a Enrique postupně 

začíná pochybovat o obrazu, který si o své matce vytvořil. Více informací 

  

https://www.csfd.cz/film/1575588-nahore-nebe-v-doline-ja/prehled/
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Čtvrtek 12. února 

 
 

10:00 Pohádky po babičce (2025, 71 min) 

Doporučeno zejména pro žáky mateřských škol. Tři sourozenci přijíždí na 

návštěvu krátce ovdovělého smutného dědečka. Před usnutím se Zuzanka 

rozhodne pro sourozence vyčarovat z babiččina slamáku pohádky z vybraných 

slov, přesně tak, jak je uměla vyprávět jejich milovaná babička. Vydávají se tak 

na kouzelnou cestu, která ukazuje, jak jim může vyprávění pomoci zvládat 

životní výzvy a nalézt útěchu i naději ve světě fantazie. Více informací 

9:00 SpongeBob: Pirátské dobrodružství (2025, 96 min) 

Doporučeno zejména pro žáky základních škol. SpongeBob je animovanou 

ikonou několika generací, které baví svým nakažlivě praštěným životním 

stylem na mořském dně, v Zátiší Bikin. Na začátku tohoto příběhu zjistí, že se 

dočkal dne s velkým D. SpongeBob totiž přes noc povyrostl tak, že může jít na 

tu nejhrůzyplnější atrakci v místním zábavním parku. Když to ovšem vypráví 

svému zaměstnavateli, majiteli restaurace panu Krabsovi, ten se mu vysměje. 

Když byl on ve SpongeBobově věku, tak už se proháněl po těch 

nejbouřlivějších mořích a zažíval všelijaká dobrodružství při střetech s piráty a 

další mořskou havětí. A velký kluk SpongeBob okamžitě zatouží pana Krabse 

v jeho hrdinské kariéře následovat. Více informací 

 

10:00 Orwell: 2+2=5 (2025, 119 min)  

Doporučeno zejména pro žáky středních škol. Od oscarového nominanta a 

držitele ceny BAFTA, režiséra Raoula Pecka (Nejsem žádný tvůj negr), 

pochází film Orwell: 2+2=5, komplexní celovečerní dokument o vizionářském 

autorovi Georgi Orwellovi, natočený za exkluzivní spolupráce s Orwell Estate. 

https://www.csfd.cz/film/713487-pohadky-po-babicce/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1399440-spongebob-piratske-dobrodruzstvi/prehled/


 

Školní projekce | Kino Atlas, Ke Štvanici 4, Praha 8 | Únor 2026 

„Kdo ovládá minulost, ovládá i budoucnost. Kdo ovládá současnost, ovládá i 

minulost...,“ napsal Orwell v románu „1984“. Dnes je „Newspeak“ 

autoritářských mocenských struktur živ a zdráv a vyskytuje se na 

neočekávaných místech, od vzestupu AI chatbotů po ruskou 

propagandistickou mašinerii, od marketingových sítí komerčních větví 

metaversa po politický zákaz knih na jihu Spojených států. Peckův snímek 

využívá život, dílo a odkaz George Orwella coby nekonformního 

ikonoklastického spisovatele k rozrušování signálů algoritmů, které se vymkly 

kontrole a ve jménu osobní svobody hrozí uzavřít naše mysli v nevídaném 

rozměru. Více informací 

  

https://www.csfd.cz/film/1664568-orwell-2-2-5/prehled/
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Čtvrtek 19. února 

 
 

10:00 Rufus: Mořský dráček, který neuměl plavat (20, min) 

Doporučeno zejména pro žáky mateřských škol. Uprostřed oceánu, na 

skrytém ostrově zahaleném magickou mlhou strýce Ludovica – napůl mořské 

příšery, napůl draka – žije tajemná komunita mořských hadů. Mezi nimi je i 

mladý Rufus, samotář, který se od ostatních výrazně liší – neumí totiž plavat. 

Když však ostrov postihne katastrofa a strýc Ludovic ztratí své schopnosti 

chránit jeho obyvatele, Rufus musí překonat svůj největší strach a postavit se 

osudu. Dokáže zachránit svou rodinu dřív, než bude pozdě? Více informací 

https://www.csfd.cz/film/1613963-rufus-morsky-dracek-ktery-neumel-plavat/prehled/
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9:00 Srdce dubu (2022, 80 min) 

Doporučeno zejména pro žáky základních škol. Kdesi na Zemi stojí starý 

dub. Již přes dvě stě let chrání mohutnou korunou své nájemníky jako dobrý 

král své království. Dokument Srdce dubu přináší dechberoucí dobrodružství 

obyvatel jednoho stromu. Takovou akci byste od „obyčejných“ mravenců, 

veverek a polních myší nikdy nečekali. Podívaná stvořená pro velké plátno 

vám otevře oči a vtáhne vás do světa dobrodružných příběhů a zvláštních 

zážitků. Až příště půjdete kolem jednoho z takových stromů, zastavte se a 

chvíli tiše pozorujte. Možná nějakého akčního hrdinu potkáte naživo a zažijete 

vlastní nezapomenutelné dobrodružství…Více informací 

 

10:00 Sbormistr (2025, 106 min)  

Doporučeno zejména pro žáky středních škol. Svět dospívajících zpěvaček, 

prestižní koncerty a turné po vysněné Americe, to je proslulý dívčí sbor, do 

nějž se na začátku 90. let touží dostat i třináctiletá Karolína (Kateřina 

Falbrová). Během přelomové sezóny se musí vyrovnat s nadanými 

konkurentkami včetně své starší sestry Lucie (Maya Kintera) a získat si 

respekt obdivovaného sbormistra (Juraj Loj). Křehké našlapování okolo 

tvůrčího vztahu s autoritou, jejíž metody není Karolína schopna dohlédnout, se 

může ale snadno vymknout. Více informací 

 

  

https://www.csfd.cz/film/1142582-srdce-dubu/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1374646-sbormistr/prehled/
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Čtvrtek 26. února 

 
 

10:00 Kinošpunt (2025, 60 min) 

Doporučeno zejména pro žáky mateřských škol. Pásmo krátkých dětských 

filmů pro všechny kinošpunty! To nejlepší a nejroztomilejší ze současného 

krátkometrážního filmu pro předškolní děti a prvňáčky. Více informací 

9:00 Staré pověsti české (1952, 91 min) 

Doporučeno zejména pro žáky základních škol. Hrdinové české mytologie 

ožívají v nestárnoucím loutkovém filmu natočeném na motivy stejnojmenné 

literární předlohy Aloise Jiráska. Více informací 

 

10:00 Letní škola, 2001 (2025, 102 min)  

Doporučeno zejména pro žáky středních škol. Sedmnáctiletý Kien se zářivě 

červeným účesem se po deseti letech ve Vietnamu vrací k rodině do tržnice v 

Chebu. Místo vřelého přivítání ho čeká odcizený otec, ustaraná matka a 

mladší bratr, který mu nic nedaruje. Mezi nažehlováním pokémonů na trička, 

drilováním češtiny a randěním u jezera vyplouvá na povrch tajemství, jehož 

odhalení převrátí život tržnice vzhůru nohama… S lehkostí a vtipem vyprávěný 

snímek režiséra Dušana Duonga přináší autentický pohled do komunity očima 

první vietnamské generace, která v Čechách vyrostla. Více informací 

 

 

https://www.csfd.cz/film/1674215-kinospunt/prehled/
https://www.csfd.cz/film/28460-stare-povesti-ceske/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1452018-letni-skola-2001/prehled/
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Školní projekce | březen 2026 

Čtvrtek 5. března 

 
 

10:00 Vejce na ledu: Polární záchrana (2022, 91 min) 

Doporučeno zejména pro žáky mateřských škol. Když se na farmě objeví 

trojice tučňáků s malým polárním medvídkem na útěku, Toto a jeho rodina 

udělají vše pro to, aby je dostali zpět domů. Čelí mrazivým teplotám, šíleným 

kosatkám, nemilosrdným pirátům, a dokonce i gangu surfujících tučňáků! Na 

konci světa najdou nejen rodinu malého medvídka, ale také dobrodružství, 

které dokazuje, že společně zvládnou cokoli. Více informací 

https://www.csfd.cz/film/1282210-vejce-na-ledu-polarni-zachrana/prehled/


 

Školní projekce | Kino Atlas, Ke Štvanici 4, Praha 8 | Březen 2026 

9:00 Neberte nám hřiště! (2024, 79 min) 

Doporučeno zejména pro žáky základních škol. Alma se snaží zachránit 

skateboardový park, který chce společnost jejího otce zbourat. Aby uspěla, 

musí překonat nepřátelství se spolužačkou Lunou a spojit síly s její 

skateboardingovou partou. Společný boj za zachování parku vede k 

nečekanému přátelství, které prověří jejich odhodlání, jednotu a schopnost 

odpustit. Více informací 

 

10:00 Velký vlastenecký výlet (2025, 100 min)  

Doporučeno zejména pro žáky středních škol. Na počátku byla zveřejněna 

výzva: Myslíte si, že válka na Ukrajině je podvod? Že média lžou o počtech 

mrtvých a dopadech „speciální vojenské operace na Ukrajině“? Přijďte na 

konkurz a staňte se hrdiny nového filmu. Do centra válečného konfliktu 

nakonec vyrazil filmový štáb v říjnu 2024 se třemi „hrdiny“ – fanoušky Putina, 

aby se přesvědčili, jak vypadá válka na Ukrajině na vlastní oči. Chcete vidět 

reakce pochybovačů, když jim nad hlavou lítají rakety, schovávají se v krytech, 

chodí mezi masovými hroby, mluví s dětmi v podzemní škole v metru, se 

zraněnými vojáky nebo trpícími pozůstalými? Pojeďte s námi na „velký 

vlastenecký výlet“. Dokumentární road movie s komediálními prvky o cestě ze 

zatím bezpečného Česka do válkou zmítaného Charkova až na Donbas. Válka 

na Ukrajině bez cenzury. Více informací 

 

  

https://www.csfd.cz/film/1554513-neberte-nam-hriste/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1703386-velky-vlastenecky-vylet/prehled/
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Čtvrtek 12. března 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10:00 Srdce dubu (2022, 80 min 

Doporučeno zejména pro žáky základních škol. Kdesi na Zemi stojí starý 

dub. Již přes dvě stě let chrání mohutnou korunou své nájemníky jako dobrý 

král své království. Dokument Srdce dubu přináší dechberoucí dobrodružství 

obyvatel jednoho stromu. Takovou akci byste od „obyčejných“ mravenců, 

veverek a polních myší nikdy nečekali. Podívaná stvořená pro velké plátno 

vám otevře oči a vtáhne vás do světa dobrodružných příběhů a zvláštních 

zážitků. Až příště půjdete kolem jednoho z takových stromů, zastavte se a 

chvíli tiše pozorujte. Možná nějakého akčního hrdinu potkáte naživo a zažijete 

vlastní nezapomenutelné dobrodružství…Více informací 

9:00 Ukradená vzducholoď (1966, 88 min) 

Doporučeno zejména pro žáky základních škol. Dobrodružný příběh pěti 

úplně obyčejných kluků, kteří se tak trochu náhodou ocitnou v neobyčejné 

situaci. Na pražském Výstavišti kluci využijí příležitosti letu vzducholodí 

zdarma a vyráží vstříc senzační vzduchoplavecké cestě. Mistrovské animace 

Karla Zemana potěší malé i velké cestovatele! Více informací 

10:00 Riefenstahl (2024, 115 min)  

Doporučeno zejména pro žáky středních škol. Leni Riefenstahlová je 

považována za jednu z nejkontroverznějších osobností dvacátého století. Její 

filmy Triumf vůle a Olympia dokonale ztělesňují stylizované uctívání kultu těla 

a oslavu nadřazenosti a vítězství. Zároveň tyto obrazy vyjadřují pohrdání 

nedokonalými a slabými. Estetické vnímání, které Riefenstahlová kodifikovala, 

je dnes rozšířenější než kdy jindy – ale platí to i pro základní poselství jejích 

https://www.csfd.cz/film/1142582-srdce-dubu/prehled/
https://www.csfd.cz/film/10123-ukradena-vzducholod/prehled/
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snímků? Film zkoumá tuto otázku pomocí dokumentů z pozůstalosti 

Riefenstahlové, včetně soukromých filmů, fotografií, dopisů a nahrávek. Více 

informací 

 

  

https://www.csfd.cz/film/713487-pohadky-po-babicce/prehled/
https://www.csfd.cz/film/713487-pohadky-po-babicce/prehled/
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Čtvrtek 19. března 

 
 

10:00 Superpes Charlie (2026, 92 min) 

Doporučeno zejména pro žáky mateřských škol. Když pes získá super 

schopnosti… svět už nikdy nebude stejný. Život stydlivého kluka Dannyho 

obrátí vzhůru nohama, když jeho věrný pes Karlík získá super schopnosti a 

stane se z něj Superpes – hrdina jakého planeta ještě neviděla. Jednoho dne 

Karlíka unesou mimozemšťané a předají mu neuvěřitelné schopnosti, aby se z 

něj stal super hrdina. Jenže ani hrdinové to nemají jednoduché. Sousedův 

kocour, temný mistr vlastních tajemných schopností, odmítá žít ve stínu psí 

legendy. Se svým kočičím gangem proto vymyslí ďábelský plán, jak zbavit 

Karlíka jeho super schopností, srazit lidstvo na kolena a nastolit na planetě 

Zemi nový kočičí řád. Blíží se souboj, který rozhodne o všem: pes proti kočce, 

hrdina proti padouchovi! Podaří se Karlíkovi zachránit lidstvo a znovu si užívat 

klidu se svým nejlepším kamarádem Dannym? Více informací 

https://www.csfd.cz/film/1598948-superpes-charlie/prehled/
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9:00 Život k sežrání (2024, 79 min) 

Doporučeno zejména pro žáky základních škol. Raz dva, raz dva... zkouška 

mikrofonu. Dvanáctiletý Ben nadevše miluje nejen muziku, ale i jídlo a vaření. 

A je to na něm taky znát. Když se ale jednoho dne zabouchne do spolužačky 

Klárky, rozhodne se s kily navíc zatočit. Na cestě za vysněnou postavou i 

Klárčiným srdcem mu pomáhají hlavně kamarádi z kapely a starostlivá 

maminka. Animovaný film režisérky Kristiny Dufkové natočený podle knižního 

bestselleru Mikaëla Olliviera s humorem za doprovodu nadupaných songů 

sleduje první strasti, lásky i nástrahy dospívání. Více informací 

 

10:00 Mistr a Markétka (2023, 152 min)  

Doporučeno zejména pro žáky středních škol. V Moskvě 30. let je dramatik 

vyhnán ze Svazu spisovatelů a ocitá se na okraji společnosti. Pod vlivem své 

múzy Markétky začíná psát nový román – satirický příběh, v němž se všichni 

jeho pronásledovatelé zrcadlí jako groteskní postavy. Do Moskvy přichází 

tajemný cizinec Woland, zosobnění temné síly, který obrací město naruby a 

trestá ty, kdo stáli za pádem autora. Adaptace nejslavnějšího díla Michaila 

Bulgakova se stala symbolem kulturního odporu proti cenzuře a autoritářství – 

a právě proto byla v dnešním Rusku terčem útoků režimu. Více informací 

 

 

  

https://www.csfd.cz/film/1466941-zivot-k-sezrani/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1450809-mistr-a-marketka/prehled/
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Čtvrtek 26. března 

 
 

10:00 Bob a Bobek ve filmu: Na stopě Mrkvojeda (2024, 80 min) 

Doporučeno zejména pro žáky mateřských škol. Bob a Bobek, oblíbení 

králíci z klobouku, poprvé září na filmovém plátně! V maringotce po 

kouzelníkovi se v zahrádkářské kolonii připravuje prestižní soutěž o Zlatý 

kořen. Bob a Bobek, přestože jejich zahradničení není nejsilnější stránkou, se 

rozhodnou zúčastnit. Jenže z kolonie začne mizet veškerá úroda a tajemství 

kolem soutěže houstne. Podaří se králičí dvojici odhalit pachatele a zachránit 

zahrádkářské snažení? A kdo si odnese vytoužený Zlatý kořen? Více 

informací 

https://www.csfd.cz/film/1580831-bob-a-bobek-ve-filmu-na-stope-mrkvojeda/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1580831-bob-a-bobek-ve-filmu-na-stope-mrkvojeda/prehled/
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9:00 Tichá pošta (2025, 97 min) 

Doporučeno zejména pro žáky základních škol. Dobrodružný rodinný film 

Tichá pošta se odehrává v zimě v zasněžených Krkonoších na sklonku 

německé okupace. Skupinka dětí zachraňuje sestřeleného francouzského 

pilota, kterého našla v lese. Jejich akce připomíná princip známé hry na tichou 

poštu – zraněného pilota si děti mezi sebou předávají z jedné horské vesnice 

do druhé, podobně jako utajenou zprávu ve škole. Hrají ale riskantní hru, 

protože proti nim stojí smrtelně nebezpeční vojáci okupační armády, musí 

přelstít zrádce a udavače a v neposlední řadě přežít v krutých podmínkách 

zimy na horách. Jejich cílem je několik desítek kilometrů vzdálená nemocnice, 

kde najdou pro Pierra bezpečnou pomoc. Více informací 

10:00 Transport z ráje (1962, 93 min)  

Doporučeno zejména pro žáky středních škol. Působivý snímek z prostředí 

terezínského ghetta vznikl podle povídkové knihy Arnošta Lustiga Noc a 

naděje. Prostřednictvím mozaiky lidských osudů autoři zachycují dusivou 

atmosféru ghetta a ukázat, že ani v nesmírném ponížení neztrácejí lidé 

důstojnost a dovedou se i vzepřít. Úvod filmu představuje Terezín jako klidné a 

šťastné město, jehož dobře oblečení obyvatelé mají radost ze života. Je to 

však jen potěmkinovská iluze, vytvořená pro natáčení německé 

propagandistické reportáže. Generál SS Knecht, který zde vykonává inspekční 

cestu, vzápětí nařídí transport do vyhlazovacího tábora. Seznam obětí má 

svým podpisem potvrdit i předseda židovské Rady starších David Löwenbach. 

Zpráva o chystaném transportu smrti se dostane mezi obyvatele ghetta.. Více 

informací 

 

 

https://www.csfd.cz/film/1476077-ticha-posta/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1038-transport-z-raje/prehled/
https://www.csfd.cz/film/1038-transport-z-raje/prehled/

